

Előfizetési árak
Egy hónapra 2 P
40 fillér, negyedévre
7 pengő. — Egyes
szám ára: 10 fillér.
Megjelenik a kora
éjféltáni órákban.

Bácskai Ujság

Szerkesztőség:
Baja, Árpád-tér 6.
Telefon: 46. Kiadó-
hivatal: Árpád-tér 6.
Postafiók: 18.

XXII. évfolyam 64. szám

(BAJAI UJSÁG)
POLITIKAI NAPILAP

Baja, 1940. március 21., csütörtök

A sötétség órája

...Évről-évre visszatér, hogy a világ és világosság fiait egy percre megállítsa azon órában, midőn sötétség lett a földön, a templom kárpitja kettészakadt és elvigye megtörtönten zarándokutra a Fájdalom Férfia elé, megrázza könnyű lelkük gyümölcstelen fáját és hagyja, hogy a szenvedés drámai feszültségében szembenézzon megegyeszer népével a Mester...

A látomás szomorú és borzalommal van tele... népe otthonában lázas izgalommal a husvétra készül, emléket megünnepelni negyven év hosszú pusztai vándorlásán; k, asszony és gyerek, templomszolga és a főpap egyformán várja az estét, hogy övével elköltse az emlékezetes bárányvacsorát, de elviszi még szívtelenül halálra a Bárányt — ne rontson ünnepet — hogy véget vessen harminchárom éves pusztai vándorlásának és elindítsa könnyeinket fakasztó Kálváriájáról az Igéret földjére...

A tavasz első simogató lehellete veszi körül a Agykopyák helyét, hol a történelem legmegrázóbb ítéletét teszi a zsidóság, hogy magára hullassa átoknak az Ártatlan vért és megélje aztán a halygó zsidó szomorú legendáját örökre... Én népem, én népem, ellened mit vétettem?

Az Ártatlan végvonaglásából politikát csinál a nép, szolgálatot vél tenni az igazságnak, káromkodik, gyalázatos lelke szidalmainak szennyes huliámaikt kiönti az Isten Fia elé és megrendezi a Jó és Rossz egyedülálló, pokoli találkozását.

A Mester már istenkáromlásokból megácsolt halottas ágyára fűszállott... hosszú, nagyon hosszú volt az út, amíg ide érkezett... a test

meggyötörtén állotta a legszörnyűbb szenvedést, elerőtlenedve írja az útca porába vérrel szenvedése emlékezetét, ahogy egyszer mások büneit rajzolgatta... az élet söpredőke mutatta meg az utat föl a Koponyák hegyére, hol még élvezni akarja az állatá változottak vérszomjúságával, hogyan issza be utolsó cseppvérét a föld...

A látomás onnan a magashól valami kimondhatatlanul szörnyű és fájdalmas... Szemei előtt elhomályosul az élet és a kezezek részvéte mellett a poklot mutogatja neki a föld, Aki a földnek

az eget mutatta...

A homokóra szemei lassan hullanak, a percek három óra felé vizik az időt és az emberiség megáll egy Élet előtt, káromlás és részvét, szidalmak és gyásza csendes fájdalomával, de mindenki elvonnul az Élő Fájdalom szomorú kéktűl két szeme előtt...

Egy percre megáll az élet... Mindenki, aki él, ezen a fájdalom Nagypéntekén elmegy a Mester keresztje előtt... nézzétek, micsoda szörnyű világnézeti kavargás, elferdült életek, bukottak és örültek processiója ez! Hogyan ismétli meg az ember az első

Pénteket, amikor a hatalmasok, nyomorultak, tolvajok és paráznák népe tartotta pokoli felvonulását a Kereszt színe előtt... A pénz emberei keresztjére krajcárt dobálnak, hogy olcsó pénzen megvásárolják ennek a napnak nyugalma is, jönnek a szenvedély megszállottjai, leplet raknának a vérrel borított Prófeta testére, mert ezt a meztelenséget nem bírják, mások nyomorának kegyetlen számszedői itt is irgalmatlanok, nem bírnak nézni Rá, félnek, hogy kifakad belőlük az irgalom... és így megy tovább, végig a mának élete, tartogat erre a napra mindig valami közömbösségből, istengyalázásából, szívtelen nyomorának lelkiszegénységéből a Megfeszült Szeretet számára...

Elfelejtí, hogy azóta áll a Láthatatlan Kereszt! A világ középpontjába ültette az első Nagypéntek és elindult szimbolumnak, reménynek, vigasztalásnak... Bejárta ezt a nagybeteg világot, vércseppjeivel élte, tisztít és ha máskor nem is, de egyszer az évben elvezeti a világot a holnap három órájához, hol végső perceiben a Mester vonaglik, nem előregedett próféták csendes szendergésével, csatában esett hősök véreben, a Mártír, az Élő Szendvedés égő, piros jegyeivel...

A szívverés megáll, emberek támolyogva egy sirt vesznek körül, szombatira már felejtünk, gyászruhát levetünk, csak néha-néha, utszéli keresztetek mellett kalaplevéve, saját keresztünk vérző fájdalomában, keresztre tévedt pillantások emlékezőseik között jut eszünkre az írás szava: Ecce, quomodo moritur Iustus... nézzétek hogyan hal meg az igaz...!

Mejjes Péter dr.

Szabadkán volt a magyar és a jugoszláv határmenti hatóságok találkozója

A jugoszláviai magyar kisebbségi lapok és a belgrádi Politika keddi száma jelentést közöl a magyar és jugoszláv határmenti községek szabadkai találkozásáról, amelyen megállapították az utasforgalom és a vámkezelés körüli kérdések lebonyolításában. A jugoszláv és a magyar hatóságok képviselői negyedévenként szoktak hasonló összejövetelt tartani. Megállapították, hogy ezek az összejöve-

telek egyre szívélyesebb légkörben folynak le. A jugoszláv ujságírók kérdéseire Péterfia Fülöp, bácsalmási járási főszolgabíró, a magyar küldöttség vezetője kijelentette, hogy nagyon meg vannak elégedve a fogadtatással és az elért eredményekkel. Rámutatott egyúttal arra is, hogy a kiránduló vonatok utasai a legjobb terjesztői a magyar—jugoszláv barátság-

Mohács közelében három kilométeres szakaszon megállt a jég

Bajánál a Duna vizállása emelkedik. Mára a vízmagasság elérte 628 centimétert, de további emelkedés várható. A jelentések szerint a Dunának Baján felül eső szakaszán Ordasnál, Uszódnál, továbbá Karasznál erősen

zajlik a Duna. Szentbenedeknél, Foktónél torlasz van, a Vajas-toroknál ugyancsak áll a jég. A Gemenci-duna-ágnál és Ordasnál teljes a dugulás és itt nyugtát épül. A munkálatokat 200 munkás (Folytatás a 3-ik oldalon)

Ára: 10 fillér

Kalapok, ingek, nyakkendők, keztyük } n a g y választékban
Női fehérneműek, harisnyák, retikulók }

REINHARDT DIVATCSARNOK-ban
Telefon 188.

Hivatalok, iskolák, testületek és egyesületek a belvárosi feltámadási körmenetben

Nagyszombaton ünnepli az egyház a feltámadás dicsőséges eseményét. A szentsírnál végzett megvagdó szertartás után vonul a pápás az Oltárszentséggel a már díszbe öltözött s a megszentelt új lánggal égő örökilmpásos főoltárhoz és innen ünnepi körmenetben vonul el a város kivilágított utcáin. Az egyházi évek a feltámadás az első szentséges körmenete s ebben Baján minden évben különös ünnepiességgel és áhitattal vesznek részt az összes iskolák, hivatalok, testületek és egyesületek.

Az idén is 8 órakor kezdődik a belvárosi templomban a feltámadás és a körmenetben a következő sorrendben vonulnak a különböző hivatalok, alakulatok, egyesületek és iskolák:

- Templomi zászlók
 - Népiskolák
 - Polgári iskola
 - Tanonciskola
 - Felsőkereskedelmi iskola
 - Tanítóképző
 - Reálgymnázium
 - Legényegylet
 - Ipartestület
 - Postaállások
 - VOGE
 - Záraskolák
 - Felsőkereskedelmi leányiskola
 - Magyar Nők Szentkorona Szövetsége
 - KLOSz Leányklub
 - Szent Margit Leányklub
 - Szociális Misszióársulat
 - Uriskók Mária Kongregációja
 - Rózsafüzér Társulat
 - Oltáregylet
 - Szent Ferenc III. rendje
 - Apácák
 - Diszszakasok
 - Zenekar — Énekkar
 - Papság az Oltárszentséggel
 - körülötök lampionos férfi kongregantisták
- Utána:
- Városi kegyuraság
 - Törvényhatóság vezetői és a vármegye tisztikara
 - Államaproncsok és a helyőrség tisztikara
 - Vitési székkapitányság
 - Törvényszék
 - Ügyészség
 - Emerita

Pénzügyigazgatóság
Számvevőszék
Állampénztár
Járásbírók
Posta és távirtdahivatal
MAV tisztikar
Belvárosi Plébánia hívei
Ferencrendi Plébánia hívei
Kisasszonyi Plébánia hívei

Istvánmegyei Plébánia hívei
Szentjánosi Plébánia hívei
A Belvárosi Plébánia Hivatal ezuton is kéri a híveket, hogy a fenti sorrendet tartsák be. Az utvonalon lakókat arra is, hogy kázaikat díszítsék fel és világitassák ki.
A körmenetben felvonuló isko-

lak ifjúságának, az egyesületek testületek vezetőit arra is kéri a plébánia, hogy a vezetésükkel felvonulókat tizenkettes sorokban állítsák, részben azért, hogy a körmenet ne legyen annyira felnyújtott, részben pedig, hogy az Oltárszentséghez közelebb legyen minden testület és csoport.

Szabó Lajos bajai építőmester kapta a Mabi-palota építési munkálatait

A Szent István-téren felépítendő bajai Mabi-palota munkálatai ügyében Budapesten a Mabi-központban megtartották a versenytárgyalást, az építőipari érdekeltségük élénk érdeklődésével kísérve. A versenytárgyaláson nagyszámmal nyújtottak be ajánlatot nemcsak a bajai építőiparosok de idegen városok építőiparosai is. A legelőnyösebb ajánlatot Szabó Lajos bajai építőiparos nyújtotta be s így a Mabi vezetése neki ítélte oda a közműves és a betonmunkálatakat. Szabó Lajos ajánlata 290.000 pengő körüli összeg.

A többi munkálatokra március 27-én lesz a versenytárgyalás ugyancsak Budapesten. A munkálatok építészeti ellenőrzésével a Mabi Nagy Béla építésmérnököt bízta meg, aki a múltban a városi mérnöki hivatalnál működött s jelenleg magánmérnöki működést folytat.

A közműves, illetve építési munkálatokat áprilisban fogják megindítani

Reggelre



az este bevett Darmol teljes és fájdalommentes ürítést hoz. Enyhe, biztos és ezért milliók kedvelik és használják. **DARMOL**

Elütött az autó egy gépezst

Súlyos baleset történt szerdán este a Budapesti-úton. Bajai (Berger) István 36 éves mozigépezst egy ismeretlen gépkocsi elütötte. Bajait jobb combtöréssel vitték a mentők a kórházba.

Eladó

fűszerüzlet berendezés, melék tárgyakkal együtt. —
Érdeklődni lehet:
Baján Lubáncsics Jánosnál
Scheer Adolf és fia cégnél
Bátaszéken Mayer Ferenc
lisztkereskedésében

A megszállt Bácskában és Bánátban százezer holdat öntött el a víz

Jugoszláviában, különösen a megszállt Bácskában és Bánátban fokozódik az árvízveszedelem. Ezekben a területeken eddig körülbelül százezer hold került víz alá. A megáradt folyók sok helyen áttörték a gátakat, úgyhogy megkezdtek az alacsonyabb fekvésű falvak kiürítését.

K Ö Z P Ö N T J J

filmszínház

Március 20—21, szerdán, csütörtökön 6, 7, 9.

CSAK FELNÖTTEKNEK!

SACHA GUIRRY, a franciák legnagyobb és legszellemesebb művészeinek új alkotása

ÉJFÉLI KALAND

Sacha Guirry ebben a filmjében is hallatlanul szellemes, eredeti, kedves humoru.

Főszerepben:

JACQUELINE DELUBAC és RAIMU

Kulturfilm és hirdató kiegészítés

HIREK

Ejjeli szolgálatot tart
és vasárnap reggel
től 8 órától egész
nap nyitva tart:

**dr Geiringer János
és Szentistván**
gyógyszertára

Nagypénteken a kormány rendelete értelmében nem jelennek meg az újságok. A Bácskai Ujság husvétii száma szombaton délután a rendes időben jelenik meg.

— A földművelésügyi miniszter repülő utja az árvizes vidékeken. Teleki Mihály gróf földművelésügyi miniszter szerdán délelőtt tíz órakor végigjárta az árvíz által legerősebben sújtott vidékeket, megtekintette az Adony melletti jégtorlaszokat, hogy így személyes tapasztalatai alapján adhassa ki a szükséges intézkedéseket.

— Megérkezett Bajára a gyümölcsstermelők rézgálicja. A gyümölcssták permetezésére igényelt rézgálic megérkezett Bajára. Azok a gyümölcsstátulajdonosok, akik bejelentették igénylésüket és megkapták a szükséges jegyet, hétköznaponként átvehetik a rézgálicot a Városi Gazdasági Egyesületben (Prohászka utca 2. sz.), azok pedig, akik az igénylést bejelentették, de még az árat nem fizették be, sürgősen tegyenek eleget kötelezettségüknek, hogy a rézgálic igénylésük hatályát ne veszítse.

— Most védje archibet a tavaszi napról, szentől. Szeptemberi megvéd BIZÓ-arcúru. Bizalommal forduljon Városi Drogeriához, Vorosmány M. u. 1. Telefon 350.

— Budapesti svábhgyi Mejjstic, az üdülők királya, nászutasok paradicsoma. Közvetlenül a fogaskerekű megállónál.

— Elrontott gyomornál és az ezzel összefüggő bélzavarok, fel-fuvódás, emélgés, homlokfájás, láz, hányás, hasmenés vagy székzsorulás esetében már egy pohár természetes Ferenc József keserűvíz is igen gyorsan, biztosan tisztítja ki az emésztés útját. Kérdezze meg orvosát!

közülében karósnemes, fehér

**Jó fajsziöllő
és kadárka**

gyümölcsössel, lugossal, épülettel együtt eladó.
Baja, Drescher Ede u. 8. sz.

(Folytatás az első oldalról)
és 60 katoná végzi. Érsekcsanánál ugyancsak áll a jég. Ezt a szakaszt ma délelőtt bombázták.

A Duna Baján aluli szakaszának helyzetéről ma délelőtt érkezett legújabb jelentés kedvezőtlen jelenségeket közöl. A jég Baja—Mohács közötti szakaszon levonult ugyan és a víz a szórványosan uszó jégtáblákat nem számítva tiszta, Mohácsnál azonban a sirinai átmetszés fölött és alatta is a jég megszerelődött. Itt az 1438-as és az 1441-es kilométerjelző között három kilométeres jégtorlasz alakult. A jugoszláviai szakaszon a Tovarnyikban szintén megállt a jég.

Legolcsóbban

betoncsövet, kutgyűrűt, permetező hordót, cementvályut, kéményajtót, füstcsőhüvelyt fal és padlóburkoló lapokat a készítőnél kaphat

PUSKÁS MIHÁLY
beton- és cementáru - készítő
BAJA, I., Pázmány-u. 1.
Telefon: 226.

Földbérlet

Mohács környékén

**330 hold
prima birtok**

gyönyörű urilakkal
hosszabb időre

bérbeadó

Ajánlatok
PRIGL BOLDIZSÁR-
hoz, Pécs, Ferenc József
ut intézendők.

— Epe- és májbetegségeknel. elsősorban epehomoknál és epeköképződésnél, krónikus epehólyaggyulladásnál és hurutos márgaság fellépésénél reggelenként éhgyomorral egy pohár kissé felfűtött természetes Ferenc József keserűvíz az emésztés útját alaposan tisztítja és a hasi szerveket élénkítő tevékenységre serkenti. Kérdezze meg orvosát!

— Hamis pengős. Többen a gőzmalomban az egyik helybeil pékmester hamis pengőssel fizetett. A hamitványt lefoglalták, a páket kihallgatták. Azt adta elő, hogy a hamis pengőssei valamelyik ismeretlen vásárlója fizetett az üzletben. A nyomozás folyik.

URÁNJA

filmszínház

Március 20—21, szerdán—csütörtökön 6, fél 9.

A bécsi német filmgyártás gyönyörű újdonsága

Házasság kizárva

Egy pilóta szerelem kitünő persziflási.

Főszerepben:

Magda Schneider
Albert Matterstoch

Kulturfilm és híradó kiegészítés



1939. v. h. 8015. szám.

Pk 10.395/1940.

Árverési hirdetmény.

Az 1881. évi LX. t.-c. 102 § a értelmében közhírré teszem, hogy a dr. Schwarz Károly ügyvéd által képviselt Grill Károly végrehajtó javára végrehajtás szenvedő ellen 235 pengő 88 fillér 16ke és járulékaik erejéig a bajai kir. járásbíróóság 1939. P. 772 sz. végzésével elrendeltkielégítési végrehajtás folytán végrehajtás szenvedőnél 1940. évi január hó 17-én le., illetve felfoglalt és a 2015/1940 számú foglalási jkvben 1—16 t. a. összeirt 1260 P — fillérre becsült butorok porszivó, könyvek s egyéb ingóságokra a bajai kir. járásbíróóság Pk 10.395/1940. számú végzésével az árverés elrendeltetett, annak az 1998 évi XLI. t.-c. 20. §-a, valamint az 1930. évi XXXIV. t.-c. 72. §-a alapján az alant megnevezett és a foglalási jegyzőkönyvből ki nem tűnő más foglaltaték javára is az árverés megtartását elrendelem, de csak arra az esetre, ha kielégítési joguk ma is fennáll és ha ellenük halasztó hatályú igénykezeset tolyamatban nincs.

Az árverésnek végrehajtást szenvedő lakásán, üzletében Baja, Czifrusz Ferenc utca 36. szám alatt leendő megtartására 1940. évi március hó 26. napjának d. e. 11 óráját tűzöm ki, amikor is a bíróság lefoglalt és tentebő részletezett ingóságokat a legtöbbet igérőnek készpénzfizetés ellenében eladom. Az árverés alá kerülő ingók a becsérték kétharmadánál alacsonyabb áron végrehajtást szenvedő hozzájárulása nélkül nem adhatók el.

Az olyan ingóság árverésén, melynek becsértéke 1000 P, csak az vehet részt, ki 10% bánatpénzt letesz.

Baja, 1940. február hó 29.

Horváth Andor

kir. bir. végrehajtó, mint bírósági kiküldött.

Hirdessen

a Bácskai Ujságban.
Bácskai Ujság
POLITIKAI NAPILAP

Kiadja az ÚJ ÉLET nyelvi r. t. Baja
Felolts szerkesztő és felelős kiadó
Dr. Gáspár Károly.
Szerkesztő: Gerényi János.
Szerkesztőség Arpad-tér 8. Telefon 46

A vidéki uriközönség

kedvenc hotelje az

ESPLANADE

nagy szálloda

BUDAPEST, III., Zsigmond-
utca 38/40. — Telefonok :
151-735., 151-738., 157-299.Szemben a világhírű Lukács-
fürdővel és Császárfürdővel, a
Rózsadomb alján. — Teljes
komfort, folyó melegvíz, köz-
ponti fűtés. — A Nyugati
pályaudvartól 1 kis szakasz
távolságra. — A szálloda tel-
jesen újalakított, új vezetés alatt áll.**Előrangú cafe restaurant****polgári árak.**Olcsó szobák pensióval, vagy anélkül
Nosszabb tartózkodásnál
külön engedmények.**Házát** legkönnyebben elad-
hat vagy vehet, ha meg-
hirdeti a Bacsikai Ujság
hirdetése között.**Köppenyek, kosztümök, ruhák**

nagy választékban

WEISZ JÓZSEFNE-nél

Baja, Széchenyi utca 14.

A Nemzeti Szálló kádfürdőitmindennap reggel 8
órától este 10-ig
használhatja a
közönség.**Butorozott szobát, lakást**
gyorsan és jól kiad illetőleg
talál, ha felad egy hir-
detést a Bacsikai Ujságban.**Legkiválóbb tüzelő anyag :****DOROGI Sajtolt kocsz és**
Tojásszén**Két éves Fűz, nyár, szil**
és a káca**Fedőlapos siremiékek**

Nagy választékban, olcsó áron

Grünhut és Társatégla és cementárugyár, szénagykereskedés
Telefon 160. BAJA. Telefon 160.**ÚJ ÉLET NYOMDA R.T.**Bérlő: STANL és BERÉNYI
Baja, Arpád-ter 6. (Legényegyház)**Könyvnyomda — Könyvkötészet**Készít: kereskedelmi és üzleti
nyomtatványokat, levélpapírokat,
érintéseket, címjegyzési és esküvői
lapokat, bál- és egyéb alkalomra
meghívókat csinos kivitelben igen
jutányos áron.Nyomtatványmegrendelésnél kérjen
okvetlen árajánlatot.

Telefon 46.

Telefon 46.

MAVAUT**TÉLI****MAVAUT****AUTOBUSZ MENETREND**

Érvényes 1939. október hó 8-tól 1940. május hó 14-ig.

Baja-Budapest

5.35	18.30	ind. Baja, Nemzeti Szálló	ind. 20.30	14.21
6.30	14.34	érk. Hajos nagy vendéglő	ind. 20.00	18.45
7.00	15.05	érk. Kalocsa, Budavári vend.	érk. 19.55	10.05
7.05	15.10	ind. Kalocsa	ind. 19.08	9.18
7.53	15.58	érk. Solt, Zémann vend.	ind. 17.00	7.19
10.00	18.05	érk. Budapest, Mussolini-ter	érk. 21.25	15.35

Budapestre: menetjegy P 10.50. Tértijegy: P 17.—

Baja-Szeged

—	8.40	18.45	16.50	ind. Baja, Nemzeti Szálló	érk. 9.00	10.30	19.00
—	9.28	14.58	17.41	érk. Tataháza, Kollár v.	ind. 8.06	9.40	18.11
5.05	9.28	14.54	17.41	ind. Bácsalmás, Repp v.	érk. 8.05	9.40	18.07
5.18	—	15.07	—	érk. Kelebia p. u.	ind. 7.58	—	17.55
7.30	—	18.25	—	érk. Mélykut, Mészáros v. ind.	ind. 6.50	—	17.00
—	9.88	—	17.58	érk. Szeged, Széchenyi-ter ind.	—	9.19	17.57
8.40	11.15	—	19.25	érk. Szeged, Széchenyi-ter ind.	—	7.40	15.30

Menetjegy: Kelebiára P 4.70 Bácsalmásra P 2.70 Szegedre P 7.50
Menetértijegy: P 7.10 P 8.— P 12.50

A Baja vasútállomásról 6.40-kor induló 2180 sz. vonattal Bácsalmáson elérhető a Szegedre 8.40-kor érkező autóbussz

Baja-Jánoshalma

6.25	14.15	20.30	ind. Baja, Nemzeti Szálló	érk. 7.45	15.35
3.59	14.52	21.08	érk. Felsőszentiván, Szabó k.	ind. 7.08	14.58
7.05	14.57	21.11	ind.	érk. 7.00	14.50
7.20	15.12	21.24	érk. Rév, községháza	ind. 6.49	14.35
7.41	15.33	21.43	érk. Borota, postahivatal	ind. 6.27	14.18
7.58	15.50	22.00	érk. Jánoshalma, ált. tkpt.	ind. 6.05	14.00

* csak hétköznap, † csak vasár- és ünnepnap közlekedik.
Menetjegy: Felsőszentivánra P 1.50 Jánoshalmára P 2.90
Menetértijegy: P 1.90 P 5.—

Baja-Felsőszentiván

5.25	8.40	16.45	14.15	16.50	20.30	ind. Baja	érk. 7.45	9.00	10.30	15.35	19.00
5.31	9.04	16.22	14.45	17.19	21.00	érk. Csávolya ind.	7.16	8.34	10.03	15.05	18.33
5.59	9.11	16.30	14.53	17.28	21.08	érk. Felsőszentiván ind.	7.03	8.26	9.55	14.58	18.26

* csak hétköznap, † csak vasárnap és ünnepnap közlekedik.
Menetjegy: Csávolyára P 1.20 Felsőszentivánra P 1.50
Menetértijegy: P 1.50 P 1.90

Baja-Pécs

19.15	ind.	Baja, Nemzeti Szálló	érk. 8.25
19.09	érk.	Bátaszék, Arany nap sz.	ind. 7.48
20.34	érk.	Mohács, Korona Szálló	ind. 7.08
21.40	érk.	Pécs, Széchenyi-ter	ind. 6.00

Menetjegy: Pécsre P 5.50 Menetértijegy: P 9.50

Kalocsa-Kiskunhalas-Szeged

6.05	15.16	ind.	Kalocsa, Budavári vend.	érk. 9.20	19.30
7.36	16.38	érk.	Kiskunhalas, piac tér	ind. 7.55	18.00
8.82	—	érk.	Kiskunmajsa, községháza	ind. —	17.09
—	17.34	érk.	Arpa központ, Lakatos ker.	ind. 6.58	—
9.50	18.25	érk.	Szeged, Széchenyi-ter	ind. 6.05	15.50

Menetjegy: Kelesre P 1.60 Kiskunhalasra P 3.50 Szegedre P 7.50
Tértijegy: P 2.60 P 5.10 P 12.—

Baja-Majós-Kalocsa

4.25	13.30	20.10	ind. Baja, Nemzeti Szálló	érk. 7.45	15.35	21.25
5.54	13.58	20.35	érk. Sikosd, községháza	ind. 7.13	15.00	21.06
6.30	14.34	21.10	érk. Hajós, nagyvendéglő	ind. 6.35	14.21	20.30
7.00	15.05	21.40	érk. Kalocsa, Budavári vend.	ind. 6.00	13.45	20.00

Kalocsára: menetjegy P 4.50 Menetértijegy P 5.70

Kalocsa-Dusnok-Baja

19.10	20.00	ind.	Kalocsa, Budavári vend.	érk. 6.55	14.55
18.59	20.44	érk.	Dusnok, Péje vendéglő	ind. 6.13	14.06
—	21.25	érk.	Baja, Nemzeti Szálló	ind. 5.35	—

Menetjegy: Baja-Dusnok P 8.— Kalocsára-Dusnok P 1.60
Tértijegy: P 8.40 P 3.50

Kiskörös-Császártöltés-Majósi szőlők

A járatok vasárnap nem közlekednek.							
6.28	14.32	20.40	ind.	Hajósi pincék utelágazás	érk. 6.13	14.30	20.33
6.30	14.40	20.48	érk.	Császártöltés templom tér	ind. 6.10	14.13	20.25
7.13	—	—	érk.	Kiskörös Szarvas Szálló	ind. —	13.25	—

Olcsón Kedvezően Jó áron
vehet cserélhet adhat el!

szépirodalmi vagy bármilyen más könyveket és szótárakat

Angol, francia, német, olasz könyvek raktáron**HALÁSZ-könyvkereskedés** BAJA, KOSSUTH
LAJOS UTCA 21 SZ.

Félpengős, pengős regényeket és más fizta könyveket veszek

Modern frizurák
Tartós hullám
Halfestés**Kemény J.**

és Társainál

olcsón, garanciával